

各位老铁们好，相信很多人对瑞波币今日行情都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于瑞波币今日行情以及瑞波币今日行情美元的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [瑞波币有可能回调吗？怎么看待近期的浮动波动？](#)
2. [瑞波币还能买吗？](#)
3. [瑞波币XRP还有上涨的空间吗？](#)
4. [如何看1月30日瑞波币上涨？](#)

瑞波币有可能回调吗？怎么看待近期的浮动波动？

当然有可能了，因为它还没有到最终收场的时候。

在没有人宣布它成为零之前，他会一直波动。

投资界有很多骗局，尤其在数字货币领域。

许多人在没有了解的时候，就跟风炒币，运气好也能赚钱，但赔钱的人更多。

所以，你还是见好就收吧！

瑞波币还能买吗？

可以买。瑞波币作为去年涨了360倍的黑马，伴随着比特币行情的走熊也一路下跌至3元附近，与其历史最高价25.7元相对比跌幅已达到88%。但是有一点非常有意思，瑞波币XRP自从去年冲上市值排名第三后就再没下来过。

即使是风头更盛的EOS和比特现金BCH一直在市值排名第456这三个位置上连续轮换，瑞波币借助其庞大的体量和实际支撑将市值维持在180亿美元左右，也就是人民币1100亿。这么庞大的市值还是令人称奇的。

瑞波币之所以能够飞黄腾达，还是要借助于它的主网支付协议Ripple。熟悉金融的朋友应该知道目前的国际跨境支付协议速度慢而且手续费高昂，而瑞波币的主网Ripple真是冲着这一点来。

瑞波币背后的支付协议类似于支付宝的第三方服务机构，他利用去中心化的区块链技术打造了一个资产传输网络，服务于机构和用户让彼此信任。而瑞波币正是作为

这个网络上的基础资产它的作用就是不断的消耗作为燃料和润滑剂保证整个主网实时运营。所以瑞波币的数量会不断的减少，理论上来讲也会越来越值钱。

自3月份结束全球已经有1万多家金融机构接受了瑞波币的主网支付协议，其中不乏包括中国的几家民营银行。所以说瑞波币的前景还是非常可观的，当前的价格也不算高如果打算长期持有定投的话建议可以分层入场，等待下一个牛市开启再卖掉也不迟。

瑞波币XRP还有上涨的空间吗？

瑞波币长期以来备受虚拟币投资者关注，每个瑞波币的单价在2013年5月份一度达到0.15元人民币，但其后由于种种原因，上个月瑞波币的价格大跌，跌破了0.02元人民币。随后在2013年底，随着比特币价格的暴涨，XRP价格一度达到了0.5元以上。2014年初，由于瑞波币运营公司Ripplelabs的联合创始人JED宣称要在2周内抛光其所持有的全部90亿瑞波币，引起了市场极大的恐慌，瑞波币的价格也很快被打压到了1分以下，达到了历史最低点。后来由于JED与RippleLabs达成抛售协议，使瑞波币的价格在2014的大半年的时间内账期稳定在3分上下。2014年11月份，随着越来越多的银行和金融机构宣布开始支持ripple协议，其价格又被爆炒，最高达到了0.18元，至2015年3月15日其价格已经回落至0.07元附近。需要说明的是，由于Ripplelabs极力推广的是ripple协议，其并不在乎瑞波币价格的高低，而是希望通过ripple的推广慢慢提升瑞波币的价值。

如何看1月30日瑞波币上涨？

感谢邀请！瑞波币这两天的行情还是不错的，迎来了底部的放量反弹，上涨的原因很简单就是瑞波的公司对于美国证监会SEC做出了反驳。释放出来的利好因素，再加上市场上当前的资金推动了瑞波币的上涨，由原先的市值第五名一度超过现在的波卡成为第4名。

但是要明白这并不意味着瑞波公司能够在后续和美国证监会的官司中能够大获全胜。并且这场官司它持续的时间会很长，在这个过程中双方会不断的释放出利好和利空消息来影响瑞波币的价格波动。总的来讲，美国证监会是否最终会把瑞波认定为有价证券，这将直接决定着瑞波币的前途。

如果一旦证监会将当前市值排名第四的瑞波币认定为有价证券的话，那么所有的数字货币交易平台都会下架瑞波。没有流动性的数字货币等同于空气，这个道理相信大家明白。

很多人相信，瑞波在最后并不会被定义为有价证券，因为之前的比特币和以太坊也

受过证监会类似的调查，但是这两者的性质完全不同。瑞波币更像是某一个公司发行的中心化属性代币，它的应用性更广泛的是在跨国银行业中。所以后续瑞波币的波动性要比我们想象中大很多，风险接受能力弱的投资者不建议长期持有，是机会但是也有危机。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的瑞波币今日行情和瑞波币今日行情美元问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！